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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

วันที่ 29 เดือน สิงหาคม พ.ศ.2566  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๔. นายรังสรรค  นครศรี   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๕. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๖. นายสมพร  ดีดวยชาติ  ผอ.กองชาง 
๗. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๘. นางเสาวรัตน มากสวาส  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๙. นางประถุม  เจริญศิริ   ประธาน อสม. 
๑๐. นายเหรียญ  กลาหาญ   พ.ร.ช. หมูท่ี 8  
๑๑. นายสุทัศน  ดียิ่ง   สารวัตรกำนัน 
๑๒. นายประเด็จ พะนุมรัมย  ผูใหญหมูท่ี 5 
๑๓. นายมาโนช  ทะเรืองรัมย  ผูใหญหมูท่ี 9 
๑๔. นายบุญทอง วิเศษสิทธิ์  ผูใหญหมูท่ี 3 
๑๕. นายจำลอง  นนทการ   ผูใหญหมูท่ี 6 
๑๖. นายทองด ี ศรีแกว   ผูใหญหมูท่ี 1 
๑๗. นายชำนาญ  โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๘. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการท่ัวไป 
๑๙. นางเรวดี  อะเพ่ือนรัมย  คนงานท่ัวไป 
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๒๐. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๒๑. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๒๒. นางสาวอัจจิมา  สวัสดิ์รัมย  ผช.บัญทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๒๓. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
๒๔. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาท่ีบันทึกขอมูลคลัง 
๒๕. นางสาวกนกกาญจน โกรมัย  ผช.นวก.การเงินและบัญชี 
๒๖. นางสาววิลาสินี  ทองท่ีพิมาย  ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๗. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๘. นายปราชญณา ทองงาม  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๙. จาสิบเอกธวัชชัย  สวัสด ี  นักวิชาการศึกษา 
๓๐. นางสาวพราวณดา  เครืองรัมย  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
๓๑. นางสาวสุวรรณา  เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๓๒. นางสาวกนกวรรณ  พนุมรัมย  พนักงานจางท่ัวไป 
๓๓. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
๓๔. นางนฤมณ  ทะเรืองรมัย  แมบาน 
๓๕. นายธนภัทร  ลงรัมย   พนักงานขับรถกูชีพ 
๓๖. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๓๗. นางสวนีย  ทิสารัมย   ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๘. นางนันทิยา  วงษสำแดง  นักทรัพยากรบุคคล 
๓๙. นางสาวลลินี  ทองท่ีพิมาย  ผูชวยงานบันทึกงานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห 

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เม่ือครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักดิ์  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์         

ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้    
       
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ชวงนี้การไฟฟาไดดำเนินการเปลี่ยนหมอแปลงทำใหไฟฟาขัดของบาง 
ประธานสภาฯ เพ่ือเพ่ิมแรงดันไฟฟา อีกเรื่องคือชวงนี้มีการสำรวจจำนวนประชากรสุนัขและแมว

เพ่ือประกอบการจัดทำรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณประจำป พ.ศ.2567  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 
ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันท่ี 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  

ประจำป ๒๕66  เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2566 ใหสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน เชิญครับ  
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นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เม่ือวันท่ี 15 สงิหาคม 2566            
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมตริับรองเปนเอกฉันท 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี-  

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 
5.1 พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ.๒๕67  
(วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตต ิ)   

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
  ประธานสภาฯ งบประมาณ พ.ศ. 2567 รายงานผลการพิจารณาใหท่ีประชุมทราบอีกครั้งครับ

หลังจากท่ีไดอานตามท่ีเอกสารแนบไปพรอมกับหนังสือแจงนัดเชิญประชุมสภาฯ 
ไปแลว เชิญครับ 

นายวินัย  ทะลายรัมย   ผมขอรายงายงานผลการพิจารณาการแปรญัตติฯ ดังตอไปนี้ตามมติท่ีประชุมสภาฯ 
ประธานคณะกรรมการฯ  ไดกำหนดใหผูท่ีตองการยื่นเสนอคำแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย 

  ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ในวันท่ี 16 – 18 สิงหาคม 2566  
( ตั้งแต 08.30 น.- 16.30 น.)  ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล 
เมืองโพธิ์และกำหนดใหคณะกรรมการแปรญัตติดำเนินการพิจารณาแปรญัตติราง
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2567 ใหเสร็จสิ้นภายในวันท่ี 21 
สิงหาคม 2566 ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ นั้น 
ปรากฏวาไมมีสมาชิกสภาฯ หรือผูอ่ืนใดยื่นคำเสนอขอแปรญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. 2567 คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 
ไดพิจารณาลงความเห็นและลงมติในการประชุมในวันท่ี 21 สิงหาคม พ.ศ.๒๕66  
ดังนี้ 
1. ไมมีการแกไขรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕67 ใหคงรางเดิม 
2. ไมมีคณะกรรมการแปรญัตติทานใดไดแปรญัตติ สงวนความเห็นและสงวนคำ   
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แปรญัตติ  ท่ีประชุม มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทใหคงไวซ่ึงรางเดิม เห็นควร
เสนอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์  เพ่ือนัดประชุม 
พิจารณา วาระท่ี 2 และ 3 ตอไป ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป     
    ประธานสภาฯ  งบประมาณ พ.ศ. 2567 สรุปผลการพิจารณาแลวปรากฏวาท่ีประชุม 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดมีมติใหคงรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไวคงเดิม สมาชิกสภาฯ ทุกทานเห็นควรวาอยางไร  
ในเม่ือไมมี ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ในวาระท่ี 2  
ข้ันแปรญัตติ ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 
 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

ท่ีประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  แจงสมาชิกเขาหองประชุมและไดนับองคประชุมครบเรียบรอยแลวจึง           
  เลขานุการสภาฯ    ดำเนินการประชุมสภาตอไป 

5.2 พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕67         
(วาระท่ี ๓ ข้ันลงมติวาจะไดตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  
พ.ศ.๒๕67 หรือไม )   

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เรื่องพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567     
   ประธานสภาฯ   วาระท่ี 3 ข้ันลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
    งบประมาณ พ.ศ.2567  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายหรือไม ถาไมมี  

ผมขอใหท่ีประชุมสภาฯ แหงนี้ ลงมติวาจะใหความเห็นชอบตราเปนขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หรือไม เชิญครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเห็นชอบใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เปนอันวามติท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดใหความเห็นชอบ   
    ประธานสภาฯ  ใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567  
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กระผมจะไดนำเสนอตอนายอำเภอหวยราชเพ่ือไดโปรดพิจารณาอนุมัติเปน
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 และนายก
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ลงนามประกาศใชตอไป 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

5.3 เพ่ือพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ในเรื่องอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  เชิญครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ ผมขอให หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจง  
นายก อบต.เมืองโพธิ์  เก่ียวกับเรื่องนี้ครับ   

นายสมพร ดีดวยชาติ  ครับองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์มีความจำเปนท่ีจะตองโอนงบประมาณ 
 ผอ.กองชาง เพ่ือไปแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนท่ีไดรับความเดือดรอนจากสัญจร

ไปมาโดยเฉพาะหนานี้นั้น เปนชวงเวลาในการทำนาของคนในตำบลและ
เตรียมพรอมในการขนผลผลิตท่ีจะออกมาในชวงเก็บเก่ียว โดยทางองคการบริหาร
สวนตำบลไดพิจารณาโอนตั้งจายในรายการใหม  แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา งานกอสราง งบลงทุน คาปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง โครงการปรับปรุง
ถนนดินลงหินคลุก หมูท่ี 5 หนองระหารสองขางทางไปหมูท่ี 8 โดยมีคำชี้แจงวา 
เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนนดินโดยลงหินคลุก หมูท่ี 5 หนองระหารสองขางทาง
ไปหมูท่ี 8 กวาง 2.50 เมตร ยาว 2,800 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร เกรด
เกลี่ยเรียบ ติดตั้งปายโครงการ 1 ปาย (สอดคลองกันแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.
2566-2570) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565 ขอท่ี 59 
หนาท่ี 20) จำนวน 378,000 บาท โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค โครงการวางทอ
ระบายน้ำสองขางทาง หมูท่ี 6 ซอยบานยายเหลือง - บานชยาดา งบประมาณท่ี
อนุมัติตามขอบัญญัติ 389,000 บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 389,000 
บาท โอนลด จำนวน 378,000 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  11,000 
บาท ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  จากท่ี ผอ.กองคลัง ไดอธิบายเก่ียวกับรายละเอียดการขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  เพ่ือเสนอใหสภาไดอนุมัตินั้น ทุกทานมี

ความเห็นอยางไร  

    ท่ีประชุมสภาฯ  ไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใด เสนอความเห็นใด ๆ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
   ประธานสภา 

  มติท่ีประชุม  มีมติอนุมตโิอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ดวยคะแนนเปนเอกฉันท  
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5.4 พิจารณาขออนุมัติกันเงินไวเบิกเหล่ือมป  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  เชิญนายกองคการบริหารสวนตำบล ตรับ  
     ประธานสภาฯ    

นายณรงค  พารื่นรัมย   เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
นายก อบต.เมืองโพธิ์ ตามขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง งบประมาณรายจาย

ประจำป 2566 ซ่ึงนายอำเภอหวยราชไดลงนามอนุ มัติแลว เม่ือวันท่ี 27 
กันยายน 2565 และมีผลบังคับใชในวันท่ี  1 ตุลาคม2565 กองชางมีความ
จำเปนตองขอกันเงินรายจายกรณีไมกอหนี้ผูกพัน ตามแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน ค า ท่ีดินและสิ่ งกอสราง ค าสิ่ งกอสราง
สาธารณูปโภค รายละเอียดดังนี้ 

   1.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 1 (ยกระดับ) บานนาย
บรรจง จะซันรัมย-นายลอง ทะเลิงรัมย กวาง 4 เมตร ยาง 112 เมตร หนา 0.15 
เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา  451.50 ตารางเมตร (รวมทางเชื่อม) ติดตั้ง
ปายโครงการ 1 ปาย งบประมาณ 257,000.- บาท 

   2.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 4 บานประดู -บานน้ำ
ออม กวาง 4 เมตร  ยาว 180 เมตร หนา 0.15 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอย
กวา 720 ตารางเมตร ติดต้ังปายโครงการ 1 ปาย งบประมาณ 400,000.-  
บาท 

   3.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 5 รอบหนองระหาร
(ตอเดิม)  กวาง 4 เมตร  ยาว 128 เมตร หนา 0.15 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไม
น อยกวา 512  ตารางเมตร  ติ ดตั้ งป ายโครงการ 1  ป าย  งบประมาณ  
265,000.-  บาท 

   4.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 1 (ยกระดับ) จากบาน
นางเล ทะนวนรัมย - บานสวนนายพาย จินันทุยา กวาง 3-4 เมตร ยาว 16 เมตร 
หนา 0.12 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา 61.75 ตารางเมตร งบประมาณ  
35,000.- บาท 

   5.โครงการกอสรางยกระดับถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 8 จากสาม
แยกหมูบาน - บานตาเหรียญ กวาง 5 เมตร ยาว 155 เมตร  หนา 0.15 เมตร 
พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา 775  ตารางเมตร  ติดต้ังปายโครงการ 1 ปาย 
งบประมาณ  400,000.- บาท 

   6.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ  หมูท่ี 5  บานยายกร - บานนาย
สนธยา  กวาง 0.30 เมตร ยาว 131 เมตร พรอมฝาปด(ฝาเหล็ก) ติดตั้งปาย
โครงการ 1 ปาย งบประมาณ 135,000.-บาท 

   7.โครงการวางทอระบายน้ำพรอมบอพัก หมูท่ี 7  วางทอระบายน้ำขนาด 
ศก.0.80 เมตร  จำนวน 108 ทอน  บอพัก จำนวน 11 บอ  ติดต้ังปายโครงการ  
1 ปาย งบประมาณ  353,000.-บาท 

   รวมงบประมาณท้ังสิ้น   1,845,000.-บาท  
  กรณีท่ีมีรายจายหมวด คาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมี

ความจำเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรบริหารสวนตำบลรายงานขอ
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อนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินหนึ่งป ซ่ึงทางองคการบริหารสวนตำบล
เมืองโพธิ์คาดวาจะดำเนินการไมทันในปงบประมาณ พ.ศ.2566 นี้ จึงไดขออนุมัติ
กันเงินไวเบิกเหลื่อมปในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ตามท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับการขออนุมัติ  
    ประธานสภาฯ   กันเงินไวเบิกเหลี่อมปครั้งนี้ มีทานใดจะสอบถามหรือไม  
    ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ  

มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหอนุมัติกันเงินไวเบิกเหลื่อมป ดวยคะแนนเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผมอยากให อบต.เมืองโพธิ์ ชวยดำเนินการซอมแซมฝารางระบายน้ำท่ีชำรุด 
    ส.อบต.หมูท่ี 1   บริเวณหนาบานยายกาและอยากใหชวยไปตรวจสอบบันไดทางข้ึนบานยายกา 

เหมือนวาล้ำถนนเขามา ขอบคุณครับ  

 นายมานพ ไขแสง    ผมอยากให อบต.เมืองโพธิช์วยดูแลแกไขปญหาความเดือดรอน เวลาท่ีทาง 
   ส.อบต.หมูท่ี 4  เจาหนาท่ีมาสำรวจเพ่ือขอรับสนับสนุนจากจังหวัดควรสำรวจใหท่ัวท้ังตำบล  

นายฉัตรชัย กระแสโสม  ชวงนี้หนาฝนยุงลายเยอะ ทำใหโรคไขเลือดออกระบาด อยากขอใหชุมชน 
   หัวหนาสำนักปลัด  ชวยดูแลสภาพแวดลอมไมใหมีแหลงเพาะพันธุยุงลาย 

    นายทองดี ศรีแกว  ผมขอเพ่ิมเติมเก่ียวกับบันไดบานยายกา อยากใหผูนำไปคุยกับเจาของบานกอน 
    ผูใหญบานหมูท่ี 1  ถาไมสามารถตกลงกันได จะขอใหทางอำเภอชวยแกไขอีกที 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องท่ีเสนอมาท้ังหมดผมจะแจงใหเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไขและขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเห็นชอบขอบัญญัติงบประมาณ 

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ขอบคุณครับ  
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  

    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชุม  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
  
 
                               ลงชื่อ   นายสังวอน สวัสดิร์ัมย    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
       สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
 
ลงชื่อ  นายเทียน  ดียิ่ง        กรรมการ                 ลงชื่อ  นายวนิัย  ทะลายรัมย     กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดียิ่ง )                                            (นายวินัย  ทะลายรัมย)                              
สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓      
 


